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 รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์
สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 2 ประจำป พ.ศ. ๒๕66 

วันที่ 29 เดือน สิงหาคม พ.ศ.2566  เวลา 08.3๐ น. 
ณ   หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ ์ 

ผูเขาประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แกวพินึก  รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายวินัย  ทะลายรมัย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๓ 
๔. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๔ 
๕. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๖ 
๖. นายเอกนรินทร ทยานรัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๗ 
๗. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๘ 
๘. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๙ 
๙. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ หมูท่ี ๑ 

เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผูไมมาประชุม 
   -ไมมี- 

 
ผูเขารวมประชุม 

๑. นายณรงค  พารื่นรัมย  นายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายวิเชียร  กันรัมย   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายทัศน  สอนบุญชู   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๔. นายรังสรรค  นครศรี   เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
๕. นายอุทัย  ชัยกิตติพร   รองปลัด อบต. 
๖. นายสมพร  ดีดวยชาติ  ผอ.กองชาง 
๗. นางจิราวรรณ  สุบินวงศ  นวก.ตรวจสอบภายใน 
๘. นางเสาวรัตน มากสวาส  ผอ.กองการศึกษาฯ 
๙. นางประถุม  เจริญศิริ   ประธาน อสม. 
๑๐. นายเหรียญ  กลาหาญ   พ.ร.ช. หมูท่ี 8  
๑๑. นายสุทัศน  ดียิ่ง   สารวัตรกำนัน 
๑๒. นายประเด็จ พะนุมรัมย  ผูใหญหมูท่ี 5 
๑๓. นายมาโนช  ทะเรืองรัมย  ผูใหญหมูท่ี 9 
๑๔. นายบุญทอง วิเศษสิทธิ์  ผูใหญหมูท่ี 3 
๑๕. นายจำลอง  นนทการ   ผูใหญหมูท่ี 6 
๑๖. นายทองด ี ศรีแกว   ผูใหญหมูท่ี 1 
๑๗. นายชำนาญ  โอสถประสาท  เจาพนักงานธุรการ 
๑๘. นางปาริชาติ  คำเดช  นักจัดการท่ัวไป 
๑๙. นางเรวดี  อะเพ่ือนรัมย  คนงานท่ัวไป 
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๒๐. นายฉัตรชัย กระแสโสม   หัวหนาสำนักปลัด 
๒๑. นายสมัคร  เจริญรัมย   นักพัฒนาชุมชน 
๒๒. นางสาวอัจจิมา  สวัสดิ์รัมย  ผช.บัญทึกขอมูลงานสวัสดิการ 
๒๓. นางสาวนรินทรนิภัทร  ทองทา  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
๒๔. นางสาวกมลลักษณ  สุรินทรโพ ผูชวยเจาหนาท่ีบันทึกขอมูลคลัง 
๒๕. นางสาวกนกกาญจน โกรมัย  ผช.นวก.การเงินและบัญชี 
๒๖. นางสาววิลาสินี  ทองท่ีพิมาย  ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๗. นางสิรินภา  เพ็ชรศรี   ผูดูแลเด็ก(ทักษะ) 
๒๘. นายปราชญณา ทองงาม  ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๒๙. จาสิบเอกธวัชชัย  สวัสด ี  นักวิชาการศึกษา 
๓๐. นางสาวพราวณดา  เครืองรัมย  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
๓๑. นางสาวสุวรรณา  เปกลาง  คนจดมาตรน้ำประปา 
๓๒. นางสาวกนกวรรณ  พนุมรัมย  พนักงานจางท่ัวไป 
๓๓. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผช.นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
๓๔. นางนฤมณ  ทะเรืองรมัย  แมบาน 
๓๕. นายธนภัทร  ลงรัมย   พนักงานขับรถกูชีพ 
๓๖. นางสาวณัฐณิชา  แสงเพชร  ผช.เจาพนักงานพัสดุ 
๓๗. นางสวนีย  ทิสารัมย   ผช.เจาพนักงานธุรการ 
๓๘. นางนันทิยา  วงษสำแดง  นักทรัพยากรบุคคล 
๓๙. นางสาวลลินี  ทองท่ีพิมาย  ผูชวยงานบันทึกงานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห 

เริ่มประชุมเวลา 08.30 น. 
เม่ือครบองคประชุมแลว  นายดำรงศักดิ์  แสนกลา ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์         

ทำหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุมฯ ไดกลาวเปดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังตอไปนี้    
       
ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ชวงนี้การไฟฟาไดดำเนินการเปลี่ยนหมอแปลงทำใหไฟฟาขัดของบาง 
ประธานสภาฯ เพ่ือเพ่ิมแรงดันไฟฟา อีกเรื่องคือชวงนี้มีการสำรวจจำนวนประชากรสุนัขและแมว

เพ่ือประกอบการจัดทำรายละเอียดการจัดสรรงบประมาณประจำป พ.ศ.2567  

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีแลว   
 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 
ประจำป พ.ศ. ๒๕66 เม่ือ วันท่ี 15 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕66 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดอานรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  

ประจำป ๒๕66  เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2566 ใหสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเมืองโพธิ์และตรวจรายงานการประชุมไปพรอมๆ กัน เชิญครับ  
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นายสังวอน สวัสดิ์รัมย อานรายงานการประชุมใหสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกทานฟงและตรวจรายงานการประชุมไปดวย  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกทานไดฟงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมครั้ง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแลว เห็นวาอยางไร ถูกตองหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแกไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม 

มติท่ีประชุม  ไดตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแลวเห็นวาถูกตองจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕66 เม่ือวันท่ี 15 สงิหาคม 2566            
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมตริับรองเปนเอกฉันท 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู 
  -ไมมี- 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอใหท่ีประชุมทราบ 
  -ไมมี-  

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 
5.1 พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ.๒๕67  
(วาระท่ี 2 ข้ันแปรญัตต ิ)   

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
  ประธานสภาฯ งบประมาณ พ.ศ. 2567 รายงานผลการพิจารณาใหท่ีประชุมทราบอีกครั้งครับ

หลังจากท่ีไดอานตามท่ีเอกสารแนบไปพรอมกับหนังสือแจงนัดเชิญประชุมสภาฯ 
ไปแลว เชิญครับ 

นายวินัย  ทะลายรัมย   ผมขอรายงายงานผลการพิจารณาการแปรญัตติฯ ดังตอไปนี้ตามมติท่ีประชุมสภาฯ 
ประธานคณะกรรมการฯ  ไดกำหนดใหผูท่ีตองการยื่นเสนอคำแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจาย 

  ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ในวันท่ี 16 – 18 สิงหาคม 2566  
( ตั้งแต 08.30 น.- 16.30 น.)  ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล 
เมืองโพธิ์และกำหนดใหคณะกรรมการแปรญัตติดำเนินการพิจารณาแปรญัตติราง
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2567 ใหเสร็จสิ้นภายในวันท่ี 21 
สิงหาคม 2566 ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ นั้น 
ปรากฏวาไมมีสมาชิกสภาฯ หรือผูอ่ืนใดยื่นคำเสนอขอแปรญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. 2567 คณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 
ไดพิจารณาลงความเห็นและลงมติในการประชุมในวันท่ี 21 สิงหาคม พ.ศ.๒๕66  
ดังนี้ 
1. ไมมีการแกไขรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕67 ใหคงรางเดิม 
2. ไมมีคณะกรรมการแปรญัตติทานใดไดแปรญัตติ สงวนความเห็นและสงวนคำ   
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แปรญัตติ  ท่ีประชุม มีมติเห็นชอบเปนเอกฉันทใหคงไวซ่ึงรางเดิม เห็นควร
เสนอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์  เพ่ือนัดประชุม 
พิจารณา วาระท่ี 2 และ 3 ตอไป ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป     
    ประธานสภาฯ  งบประมาณ พ.ศ. 2567 สรุปผลการพิจารณาแลวปรากฏวาท่ีประชุม 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดมีมติใหคงรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2567 ไวคงเดิม สมาชิกสภาฯ ทุกทานเห็นควรวาอยางไร  
ในเม่ือไมมี ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
 

มติท่ีประชุม   เห็นชอบรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ในวาระท่ี 2  
ข้ันแปรญัตติ ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 
 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแลวเขารวมประชุมสภาฯ ตอไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

ท่ีประชุม  รับทราบ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน          

เริ่มประชุม เวลา 13.00 น. 

นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย  แจงสมาชิกเขาหองประชุมและไดนับองคประชุมครบเรียบรอยแลวจึง           
  เลขานุการสภาฯ    ดำเนินการประชุมสภาตอไป 

5.2 พิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕67         
(วาระท่ี ๓ ข้ันลงมติวาจะไดตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  
พ.ศ.๒๕67 หรือไม )   

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เรื่องพิจารณารางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567     
   ประธานสภาฯ   วาระท่ี 3 ข้ันลงมติวาจะใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป 
    งบประมาณ พ.ศ.2567  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะอภิปรายหรือไม ถาไมมี  

ผมขอใหท่ีประชุมสภาฯ แหงนี้ ลงมติวาจะใหความเห็นชอบตราเปนขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567 หรือไม เชิญครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเห็นชอบใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567  
ผูเขารวมประชุม 9 คน โดยมีมติเห็นชอบเปนเอกฉันท 

นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  เปนอันวามติท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดใหความเห็นชอบ   
    ประธานสภาฯ  ใหตราเปนขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2567  
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กระผมจะไดนำเสนอตอนายอำเภอหวยราชเพ่ือไดโปรดพิจารณาอนุมัติเปน
ขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 และนายก
องคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ลงนามประกาศใชตอไป 

ท่ีประชุม  รับทราบ 

5.3 เพ่ือพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับรายละเอียด 
ประธานสภาฯ ในเรื่องอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  เชิญครับ  

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ ผมขอให หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจง  
นายก อบต.เมืองโพธิ์  เก่ียวกับเรื่องนี้ครับ   

นายสมพร ดีดวยชาติ  ครับองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์มีความจำเปนท่ีจะตองโอนงบประมาณ 
 ผอ.กองชาง เพ่ือไปแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนท่ีไดรับความเดือดรอนจากสัญจร

ไปมาโดยเฉพาะหนานี้นั้น เปนชวงเวลาในการทำนาของคนในตำบลและ
เตรียมพรอมในการขนผลผลิตท่ีจะออกมาในชวงเก็บเก่ียว โดยทางองคการบริหาร
สวนตำบลไดพิจารณาโอนตั้งจายในรายการใหม  แผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา งานกอสราง งบลงทุน คาปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง โครงการปรับปรุง
ถนนดินลงหินคลุก หมูท่ี 5 หนองระหารสองขางทางไปหมูท่ี 8 โดยมีคำชี้แจงวา 
เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนนดินโดยลงหินคลุก หมูท่ี 5 หนองระหารสองขางทาง
ไปหมูท่ี 8 กวาง 2.50 เมตร ยาว 2,800 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร เกรด
เกลี่ยเรียบ ติดตั้งปายโครงการ 1 ปาย (สอดคลองกันแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.
2566-2570) เพ่ิมเติม/เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565 ขอท่ี 59 
หนาท่ี 20) จำนวน 378,000 บาท โดยโอนลดจากแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน คากอสรางสิ่งสาธารณูปโภค โครงการวางทอ
ระบายน้ำสองขางทาง หมูท่ี 6 ซอยบานยายเหลือง - บานชยาดา งบประมาณท่ี
อนุมัติตามขอบัญญัติ 389,000 บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 389,000 
บาท โอนลด จำนวน 378,000 บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอน  11,000 
บาท ขอบคุณครับ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  จากท่ี ผอ.กองคลัง ไดอธิบายเก่ียวกับรายละเอียดการขออนุมัติโอนงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  เพ่ือเสนอใหสภาไดอนุมัตินั้น ทุกทานมี

ความเห็นอยางไร  

    ท่ีประชุมสภาฯ  ไมมีสมาชิกสภาฯ ทานใด เสนอความเห็นใด ๆ  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ผมขอมติท่ีประชุมครับ 
   ประธานสภา 

  มติท่ีประชุม  มีมติอนุมตโิอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ดวยคะแนนเปนเอกฉันท  
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5.4 พิจารณาขออนุมัติกันเงินไวเบิกเหล่ือมป  

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  เชิญนายกองคการบริหารสวนตำบล ตรับ  
     ประธานสภาฯ    

นายณรงค  พารื่นรัมย   เรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
นายก อบต.เมืองโพธิ์ ตามขอบัญญัติองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ เรื่อง งบประมาณรายจาย

ประจำป 2566 ซ่ึงนายอำเภอหวยราชไดลงนามอนุ มัติแลว เม่ือวันท่ี 27 
กันยายน 2565 และมีผลบังคับใชในวันท่ี  1 ตุลาคม2565 กองชางมีความ
จำเปนตองขอกันเงินรายจายกรณีไมกอหนี้ผูกพัน ตามแผนงานอุตสาหกรรมและ
การโยธา งานกอสราง งบลงทุน ค า ท่ีดินและสิ่ งกอสราง ค าสิ่ งกอสราง
สาธารณูปโภค รายละเอียดดังนี้ 

   1.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 1 (ยกระดับ) บานนาย
บรรจง จะซันรัมย-นายลอง ทะเลิงรัมย กวาง 4 เมตร ยาง 112 เมตร หนา 0.15 
เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา  451.50 ตารางเมตร (รวมทางเชื่อม) ติดตั้ง
ปายโครงการ 1 ปาย งบประมาณ 257,000.- บาท 

   2.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 4 บานประดู -บานน้ำ
ออม กวาง 4 เมตร  ยาว 180 เมตร หนา 0.15 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอย
กวา 720 ตารางเมตร ติดต้ังปายโครงการ 1 ปาย งบประมาณ 400,000.-  
บาท 

   3.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 5 รอบหนองระหาร
(ตอเดิม)  กวาง 4 เมตร  ยาว 128 เมตร หนา 0.15 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไม
น อยกวา 512  ตารางเมตร  ติ ดตั้ งป ายโครงการ 1  ป าย  งบประมาณ  
265,000.-  บาท 

   4.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 1 (ยกระดับ) จากบาน
นางเล ทะนวนรัมย - บานสวนนายพาย จินันทุยา กวาง 3-4 เมตร ยาว 16 เมตร 
หนา 0.12 เมตร พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา 61.75 ตารางเมตร งบประมาณ  
35,000.- บาท 

   5.โครงการกอสรางยกระดับถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมูท่ี 8 จากสาม
แยกหมูบาน - บานตาเหรียญ กวาง 5 เมตร ยาว 155 เมตร  หนา 0.15 เมตร 
พ้ืนท่ีกอสรางรวมไมนอยกวา 775  ตารางเมตร  ติดต้ังปายโครงการ 1 ปาย 
งบประมาณ  400,000.- บาท 

   6.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ  หมูท่ี 5  บานยายกร - บานนาย
สนธยา  กวาง 0.30 เมตร ยาว 131 เมตร พรอมฝาปด(ฝาเหล็ก) ติดตั้งปาย
โครงการ 1 ปาย งบประมาณ 135,000.-บาท 

   7.โครงการวางทอระบายน้ำพรอมบอพัก หมูท่ี 7  วางทอระบายน้ำขนาด 
ศก.0.80 เมตร  จำนวน 108 ทอน  บอพัก จำนวน 11 บอ  ติดต้ังปายโครงการ  
1 ปาย งบประมาณ  353,000.-บาท 

   รวมงบประมาณท้ังสิ้น   1,845,000.-บาท  
  กรณีท่ีมีรายจายหมวด คาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแตมี

ความจำเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรบริหารสวนตำบลรายงานขอ
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อนุมัติกันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินหนึ่งป ซ่ึงทางองคการบริหารสวนตำบล
เมืองโพธิ์คาดวาจะดำเนินการไมทันในปงบประมาณ พ.ศ.2566 นี้ จึงไดขออนุมัติ
กันเงินไวเบิกเหลื่อมปในครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ตามท่ีนายกองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ไดชี้แจงเก่ียวกับการขออนุมัติ  
    ประธานสภาฯ   กันเงินไวเบิกเหลี่อมปครั้งนี้ มีทานใดจะสอบถามหรือไม  
    ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ  

มติท่ีประชุมสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหอนุมัติกันเงินไวเบิกเหลื่อมป ดวยคะแนนเปนเอกฉันท 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  มีทานใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ 

นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผมอยากให อบต.เมืองโพธิ์ ชวยดำเนินการซอมแซมฝารางระบายน้ำท่ีชำรุด 
    ส.อบต.หมูท่ี 1   บริเวณหนาบานยายกาและอยากใหชวยไปตรวจสอบบันไดทางข้ึนบานยายกา 

เหมือนวาล้ำถนนเขามา ขอบคุณครับ  

 นายมานพ ไขแสง    ผมอยากให อบต.เมืองโพธิช์วยดูแลแกไขปญหาความเดือดรอน เวลาท่ีทาง 
   ส.อบต.หมูท่ี 4  เจาหนาท่ีมาสำรวจเพ่ือขอรับสนับสนุนจากจังหวัดควรสำรวจใหท่ัวท้ังตำบล  

นายฉัตรชัย กระแสโสม  ชวงนี้หนาฝนยุงลายเยอะ ทำใหโรคไขเลือดออกระบาด อยากขอใหชุมชน 
   หัวหนาสำนักปลัด  ชวยดูแลสภาพแวดลอมไมใหมีแหลงเพาะพันธุยุงลาย 

    นายทองดี ศรีแกว  ผมขอเพ่ิมเติมเก่ียวกับบันไดบานยายกา อยากใหผูนำไปคุยกับเจาของบานกอน 
    ผูใหญบานหมูท่ี 1  ถาไมสามารถตกลงกันได จะขอใหทางอำเภอชวยแกไขอีกที 

นายณรงค  พารื่นรัมย  ครับ  สำหรับเรื่องท่ีเสนอมาท้ังหมดผมจะแจงใหเจาหนาท่ีท่ีเก่ียวของและ 
   นายก อบต.   ดำเนินการแกไขและขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเห็นชอบขอบัญญัติงบประมาณ 

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2567 ขอบคุณครับ  
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นายดำรงศักดิ์ แสนกลา  ถาไมมีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  

    ประธานสภาฯ   

เลิกการประชุม  เวลา  16.0๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายสังวอน สวัสดิ์รัมย  ผูรายงานการประชุมฯ 
                 (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย) 

       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักดิ์  แสนกลา  ผูตรวจรายงานการประชุม     
                                              (นายดำรงศักดิ์  แสนกลา) 

       ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเมืองโพธิ์ 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
  
 
                               ลงชื่อ   นายสังวอน สวัสดิร์ัมย    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย ) 
       สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๑ 
 
 
ลงชื่อ  นายเทียน  ดียิ่ง        กรรมการ                 ลงชื่อ  นายวนิัย  ทะลายรัมย     กรรมการและเลขานุการฯ 
        (   นายเทียน  ดียิ่ง )                                            (นายวินัย  ทะลายรัมย)                              
สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี 6   สมาชิกองคการสภาองคการบริหารสวนตำบล หมูท่ี ๓      
 


